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Aoknon 1
‘Eowe 1o ofjpa w{n| pe petacy. Fourier
W () = E_ﬂ“"(l +v/2sin (%)) w € (—m, 7] (51)

(@) (10 povadeg) Yrodoyioe 1o gpdopa ridroug |W(e/*)| kat oxebidote 10 pe oxenkn axpibela oo Sidompa
(—m, 7).

(B) (15 povadeg) Yrodoyioe to paopa @daong ZW (e!¥) ka1 oyebraote 1o pe oxenky axpibewa oto Sidompa
(—m, 7).

(v) (5 povadeg) Yriodoyiote mv kaBuaotépron opadag, Tg{ﬁj“], tou onpatog wn| oo Sdompa (—, 7.




(a] Ba eival

W (el)

H eionon eviog tou pétpou éxer pida

1

sin(w/2) = ——z = —%- =sin(-1/4) = w/2 = -T/A=w= -2

V2

oto (—m, 7]. Apa 1o @dopa midroug exei 9a pndeviletar. To Exrjpa 2(a) deixvel 1o pdopa midroug.

E—J:Eu.l

V2

(1 +v/2sin (g))‘ = ‘1 +v/2sin (g)‘

®aopa MAdroug

285

0 m

Zuyvornma

(52)

(53)




(B) To @aopa @aong Sa eivai
(W () = Le ™% + / (1 +v/2sin (i’)) = 2w/ (1 +1/2sin (“—")) (54)
2 2
[Ipénier va Bpoupe 1 @aon tou 6pou (1 4+ v/2sin (-‘5)) O 06pog autog eivar apvnukog oo daotnpa

(—m, —7/2) rat 9euko6g oo (—7/2,7]. 'Etoi, n @don tou 6pou autou oto Sidotnpa (—m, —7/2) Sa sivar
—1T, EVO 1} (Aot Tou 6pou autov oto (—7/2, 7| Sa eivar pndév. Onote

4(1 +v/2sin (%)) - { g“ jig;;;ir/ %) (55)

Onote cuvoAika . 1 ®dopa Péong
T —2w—7, we€(—m, —7/2)
W(e?¥) =
W) { 2w,  wein/2,7]

Kat eival oneg oto Zxnpa 2(p).

- 0 i
Luygvornma




(y) H raBuotepnon opadag opidetal og n apvnrikn napaywyog g ouvapinong gaocng, Ornote

'y E:- ME{_T{*-_?T//IQJ
rg(e’) = { 2, we (m/2,7]

Kal rpo@aveg eivat otabepr) kat ion pe 2 yia kabe w — {—7/2}.

(57)




Aoknon 2

‘Eva ofjpa x[n| éxe1 petaoy. Z
142271

4(2) = (1+3271)(1-3271)

(58)

(@) (2.5 povadeg) Lyebidote 1o Hraypappa modev-undevikav, avapépoviag pnra g Y2015 6V TV OAGOV Kal
oAV 1OV pndevikov.

(B) (2.5 povadeg) Avapépete 6ha ta nedia ouykAong.
(y) (15 povadeg) Bpeite 1o ofpa z(n| yia kaBs mbavé nedio ouyrhiong.

(6) (5 povadeg) Mnopeite va vniodoyiocete 1o petacy. Fourier and ) Zyéon (58); Av vai, g§nynote yati kat
Bpeite Tov. Av O)1, eEnyTOTE yiati.




(@) Eyoupe
142271

Hz) = (1+3127H(1-3271

z(z + 2)

T+ DE-3)

(59)

[Tpogavag £xoupe duo nmoloug, ong Jeoelg = = —1;’4, z = 3 ka1 dvo pndevika ong Jeoeg z =0,z = —2. To

Haypapa modov-pmdevikov paivera aro Exnpa (3).

(B) Ta mbava nedia ouyrhiong eivai
v |z|<<1/4
o 2| >3
o 1/4< 2| <3

D

HI
£
i

1Iu|{:}

-
L —
[T

—r
| Re{z}




(y) To X(z) £xer PaBpo nmoluevupou apipnu) 1 kar nmapovopaocty) 2, omote PriopoUpe va 10 avartuioule o

HEPIKA KAQopata @g

A B
X(z)= + (60)
() 1-|—;&z‘1 1—32-1
RE
1421 7
A = —, (61)
1—3:_1' z—1l——4 13
1492271 290
B = —1. =15 =33 (62)
1+ 327 z—1=1/3 o 13
Onore 71 20 1
Xz)=——rror-ot ——— 63,
) 131+ 4271 131 - 327! (9

Na xaBeva ano 1a nebia £youpe avriotonya




INa kaBéva ano ta nedia £xoupe aviiotorxa

e a |2| < 1/4, w0 z[n] 9a eivar apioteporrevpo. Ta ermpépoug nedia ovykAong eivar ta |z| < 1/4,
1z| < 3, dpa ano yveora {guyn éxoupe
20

z[n] = 1—[3 ( — l)nu[—n —1] — 1—33"21[—11. — 1] (64)

/

e INa |z| > 3, 10 z[n] 9a eivar 6efiormAeupo. Ta ermupépoug nedia ovykAlong eivat ta |z| > 1/4, |z| > 3,
apa arno yveota {euyn £Xoupe
7 I\n 20
ol sz o o 1 — 3% 65
z[n] 13( 4) u[n] = un] (65)
e a 1/4 < |z| < 3, 10 z[n| 9a sivar apgimieupo. Ta ermpépoug nedia ovyxkAiong eivat ta |z| > 1/4,
\z| < 3, dpa and yveoora {euyn £xoupe

7/ 1yn W
x[n| = _ﬁ( - 1) uln] — 1—3'3 u[—n — 1] (66)




(6) Ta va propoupe va vnodoyicoupe to petacy. Fourier, 9a npénel o povabiaiog kuxklog va nepthapBavetal
oto nebio ouykhong. Apa 1o nebio ovyrhong 1/4 < |z| < 3 eivan 1o katadAndo, onodte 1o onpa oro Xpovo
eival

[ 17 20 ,
rn|=——| —-) un|— —=3"u|-n-1 67
4 13 ( 4) ] 13 | | ©7
Kai o peracy. Fourier eival o |
- 1+ 2e77%
X(el) = (68)

(14 Leiw)(1 — Be—iw)




Thank you!




